
Pravidla pro sestavování studijního plánu v magisterském studijním programu Právo a právní věda pro studenty zapsané ke studiu dříve jak v akademickém roce 2024/2025

OBECNÁ USTANOVENÍ

Standardní doba studia v magisterském studijním programu je **pět let**. Základní jednotkou vymežující dobu studia je semestr, který plní funkci registrační a kontrolní jednotky.

Studující je při tvorbě studijního plánu povinen respektovat strukturu předmětů vymezených studijním plánem, podmínky vymezené studijním plánem, zvláštní podmínky stanovené těmito Pravidly pro zápis některých předmětů a těmito Pravidly vymezené prerekvizity.

Pro úspěšné ukončení studia je nutno získat minimálně 300 kreditů při zachování předepsané struktury povinných a povinně volitelných předmětů stanovených studijním plánem, tyto předměty řádně ukončit, splnit další podmínky dle Pravidel a úspěšně složit státní závěrečnou zkoušku včetně obhajoby diplomové práce. Ke státní závěrečné zkoušce se studující zapisuje v období určeném harmonogramem.

Povinné předměty jsou ty, které si je studující povinen v průběhu studia při dodržení stanovených prerekvizit a podmínek postupu ve studiu zapsat, a které musí úspěšně ukončit. Za povinný předmět je považován i předmět, který může být dle studijního plánu absolvován v různých alternativách.

POVINNĚ VOLITELNÉ PŘEDMĚTY

Povinně volitelné předměty jsou takové, které si studující volí ze širší nabídky předmětů.

Při volbě povinně volitelných předmětů musí studující dodržet následující podmínky:

- splnit prerekvizity tam, kde jsou předepsány,
- **získat minimální kreditovou hodnotu za povinně volitelné předměty v průběhu celého studia ve výši 27 kreditů. Do tohoto počtu kreditů se nezapočítávají kredity získané za předměty absolvované v jedné z předepsaných alternativ.**
- povinně volitelné předměty absolvované v rámci jiného studijního plánu podléhají uznání za účelem splnění výše uvedené studijní povinnosti
- povinně volitelné předměty lze absolvovat v rámci z některých profilací nebo jako tzv. nezařazené

POVINNÉ PŘEDMĚTY V CIZÍM JAZYCE A ZAHRANIČNÍ POBYTY

Student je v průběhu studia povinen:

- a) absolvovat v zahraničí studijní program Erasmus+, Erasmus Mundus, CEPUS, ISEP, Aktion, program pro freemovers či jiný jim na roveň postavený studijní program (o rovnocennosti programu rozhoduje příslušný proděkan), nebo
- b) absolvovat PVP vyučovaný na Právnické fakultě MU v cizím jazyce a vztahující se k profilu absolventa, nebo
- c) absolvovat v zahraničí pracovní stáž v rámci programů Erasmus+, ISEP, Stella Junior či v rámci jiného jim na roveň postaveného programu pracovních stáží (o rovnocennosti programu rozhoduje příslušný proděkan).

Tato podmínka je prerekvizitou pro přístup ke státní závěrečné zkoušce a student je povinen ji splnit minimálně dva pracovní dny před jejím konáním.

ZVLÁŠTNÍ USTANOVENÍ O ZÁPISU NĚKTERÝCH PŘEDMĚTŮ

Student je povinen si v průběhu studia zapsat dva kursy (předměty) v rámci **Tělesné výchovy**.

V případě Jazyku I. je student povinen absolvovat předmět v té jazykové variantě, kterou si zvolil v prvním semestru.

Ve druhém a třetím semestru je student povinen si vybrat jeden z předmětů - **Akademické psaní a Právní informatika**. Dle své volby ve druhém semestru je povinen absolvovat druhý předmět v semestru třetím.

Ve čtvrtém semestru studia je student povinen si vybrat jeden z předmětů - **Filozofie pro právníky a Dějiny právního myšlení**.

Student je povinen si zvolit jeden z předmětů - **Právo duševního vlastnictví a Právo cenných papírů**.

ODBORNÁ PRAXE

Podmínkou přístupu ke státní závěrečné zkoušce je absolvování 4 předmětů Odborné praxe, Studenti mohou **předměty 1. fáze Odborné praxe** absolvovat od **4. semestru**.

Podmínkou je ukončení všech předmětů v 1. – 2. semestru, ve 3. semestru stačí mít splněny předměty zakončené pouze zápočtem. Praxe probíhá ve dvou fázích. První fáze je určena studentům **4. - 6. semestru**, druhá je určena studentům **7. - 10. semestru**.

Praxe musí proběhnout v semestru, ve kterém má být za ni udělen zápočet. Uznatelná je i praxe vykonaná na přelomu předcházejícího a aktuálního semestru.

Praxe, kterou student vykoná dříve, než si lze příslušné předměty zapsat a praxi vykonat, nebude uznána.

Bližší informace: <http://praxe.law.muni.cz>